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SEMANA DEL SABADO 3 AL 10 DE OCTUBRE DEL 2020

In the Matter of the Extradition of
ALEJANDRO TOLEDO MANRIQUE ==

Defenda
CRIMINAL COMPLAINT -~ fRMACTED

I, the complainant in this case, state that the following is true to the best of my knowledge and belief.
On or about the date(s) of 20042012  inthecountyof

District of __, the defendant(s) violated:

Code Section Offense Description

18 U.S.C. Section 3184 Being a fugitive from Peru, which has sought his provisional arrest with a
view towards extradition on the charges of influence peddling, in violation of
Section 400 of the Peruvian Criminal Code; collusion, in viclation of Section
384 of the Peruvian Criminal Code; and money laundering, in violation of
Article 1 of Peruvian Act No. 27765, pursuant to the extradition treaty
between the United States and Peru, and 18 U.S.C. § 3184.
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%4 CISNEROS EMPEZARIAN A ‘CANTAR’ TRAS LAS
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ELEGGIONES 2021
Y EL PODER DE LAS
REDES SOCIALES

Las elecciones del préoximo 11 de abril del 2021 se van a
definir en las redes sociales. Estos comicios van a ser Unicos
en la historia republicana y democratica del Perd. Debido a
los riesgos de contagio del covid 19 no van a haber los masi-
vos mitines tradicionales y las campafnas politicas y propa-
gandisticas van a tener como escenario de batalla la internet.

Asi como lo leen, muchos partidos, electores y sobre todo
candidatos, aun no se han dado cuenta que la pandemia, asi
como nos ha obligado a esta nueva normalidad, va a alterar
el normal desarrollo de la campana politica en ciernes, y va a
definir quién va a ser el préximo presidente del Peru.

El método electoral también se va a ver alterado, las votacio-
nes seran en locales abiertos, con turnos escalonados de
votacion y con un horario ampliado de 7 de la manana hasta
las 19 horas.

Lo mas importante es que los candidatos y partidos politicos
van a tener que ingeniarselas para hacer mitines virtuales,
pues la internet se ha apoderado de la atencién de los po-
tenciales votantes.

La internet ha pasado a destronar a casi todos los medios de
comunicacioén, porque desde un ordenador, o un Smartpho-
ne, las personas tienen acceso a elegir lo que quieren ver,
leer y oir, a la hora que lo deseen, con solo un clic o con el
toque de la punta de uno de sus dedos. Con esa simplicidad
van a definir por quién votar, y a quien le van a encargar el
futuro de nuestra Nacion, lo cual resulta preocupante, por
decir los menos.

El elector con el uso de las redes sociales, a través de la in-
ternet, ha evolucionado a otro “level”, como dicen los ciber-
nautas, porque tiene la oportunidad de interactuar en tiempo
real, esta es la nueva normalidad.

Candidato que no entra en la era digital para participar acti-
vamente en las redes sociales, se va a quedar rezagado, o
simplemente no va a ser tomado en cuenta. Medio de comu-
nicacion que no tiene un portal respetable se va a quedar en
las antipodas de la modernidad cambiante. Asi de simple.
Encuesta y desercion electoral

Otro tema preocupante en que tienen que trabajar los parti-
dos politicos y candidatos son las proyecciones de los altos
indices de desercion electoral. Segun la ultima encuesta de
Ipsos Perd, indica que un 44% de electores no iria a votar en
los comicios presidenciales del 2021, si la pandemia del nue-
VO coronavirus continda, se acentua o rebrota.

Solo el 55% de los encuestados dijo que si votaria en los co-
micios programados para el 11 de abril del proximo afo. Ci-
fras que colocan un tremendo reto para los especialistas en
marketing politico y campanas electorales.

Adicionalmente un 82% dijo estar de acuerdo con que se pa-
gue a los miembros de mesa y un 71% se manifesto a favor
de que no se cobre la multa a los que no acudan a votar. Es-
to podria definir si va o no a una eventual segunda vuelta. No
hay que descuidar detalles e hilar muy fino en el manejo de
la campafa electoral.

Por otro lado, Fernando Tuesta Soldevilla advirtié6 que el cro-
nograma del proceso electoral esta “muy apretado”. Y tiene
razén pues el pasado miércoles 30 de septiembre, ya vencio
el plazo para que los ciudadanos puedan afiliarse a un parti-
do politico con el fin de participar en los comicios internos de
dichas organizaciones, en los que definiran a sus candidatos
para las Elecciones 2021, de acuerdo con el cronograma del
Jurado Nacional de Elecciones. Es decir que, en este mo-
mento, los candidatos ya estan pintados, para definir me-
diante una cuasi formalidad de elecciones internas, quienes
estaran en la cédula de votacion para tentar la presidencia
de la Republica.

Entre los principales hitos del cronograma electoral, se fijan
para el 12 de octubre como fecha limite para solicitar la ins-
cripcion de una alianza electoral; mientras que hasta el 29 de
este mes se podran inscribir estos acuerdos entre organiza-
ciones politicas.

Posteriormente, el 9 de diciembre se establecera la fecha
maxima para la publicacion de resultados de las elecciones
internas de los partidos, en tanto que el 22 del mismo mes
sera el limite para la presentacion de las solicitudes de ins-
cripcion de férmulas presidenciales y de candidatos al Con-
greso.

Asi también el 22 de diciembre sera el cierre del registro de
organizaciones politicas. La fecha limite para la renuncia y
retiro de candidatos sera el 10 de febrero. Dia en que es-
taran los candidatos prestos a emprender la arremetida vir-
tual que definira el nombre del préximo presidente del Peru.
Hasta la proxima semana mis amigos de Primera.
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Este es el expediente de
extradicion que traera de
regreso a Alejandro Toledo
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El documento oficial con el que el juez
norteamericano Thomas S. Hixson esta
gestionando la extradicion de Alejandro
Toledo corresponde al Caso N.° 319-
71055 y es el que el ex presidente perua-
no traera sobre sus piernas una vez que
sea embarcado hacia el Peru.

La sumilla del documento de 39 paginas
redactado en inglés- al que LA PRIMERA
SEMANAL tuvo acceso- senala:

“Siendo un profugo del Peru, cuya deten-
cion provisional ha sido solicitada con mi-
ras a su extradicion por los cargos de
trafico de influencias, en violacion del
articulo 400 del Cdédigo Penal peruano;
colusion, en violacion del articulo 384 del
Caodigo Penal peruano; y lavado de acti-
vos, en violacion del articulo 1 de la Ley
Peruana N° 27765, de conformidad con el
tratado de extradicion entre los Estados
Unidos y Peru”.

...pasa a la pg. 5
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Ex mandatario ‘chakano’ esta embarrado hasta las
narices en carpeta de Corte del Distrito Norte de
California, a la que esta publicacion tuvo acceso.

ELIANE EN LLAMAS

La ‘Gringacha’ podria ser traida en el mismo
vuelo con el ‘sano y sagrado

La ‘Bruja blanca’, como era
conocida en las alturas del
Cusco, espera en California el
tramite de extradicion que
aprobé en marzo la Sala Penal
Permanente de la Corte Su-
prema por el blanqueo de unos
US $8 millones entregados
por Odebrecht a su marido.

A Karp Fernenbug se le acusa
de haber utilizado ese dinero
mal habido en la compra de
una residencia de US$ 3.8 mi-
llones en Las Casuarinas y
una oficina de US$ 882,000 en
la Torre Omega , asi como de
haber cancelado las hipotecas
de la residencia de Camacho
por US$ 217,000 y la casa de
playa de Punta Sal por US$
277,000.

La ‘Gringacha’ habria utilizado
a su madre, la ciudadana bel-
ga Eva Fernenbug, para cana-
lizar estos fondos ilegales a
través de pagos que se hicie-
ron a la empresa Ecoteva
Consulting Group, constituida
en Costa Rica.

El 21 de marzo ultimo, Eliane
Karp recogié a Celestino Toledo
de la penitenciaria Maguire en el
condado de San Mateo, en Cali-
fornia, una vez que el juez Hix-
son aceptd los argumentos de la
defensa en el sentido de que su
vida corria peligro si era alcanza-
do dentro de la carcel por el Co-
vid-19, lo que a sus 74 anos lo
dejaria muy probablemente fuera
de los dos procesos de extradi-
cion que se le siguen en predios
norteamericanos, uno por el ca-
so Lava Jato y otro por el caso
Ecoteva.

Precisamente este ultimo proce-
so es el que moja los pies de la
ciudadana peruano-belga Eliane
Karp y su madre Eva Fernenbug,
quien- contra las ostentosas
compras inmobiliarias que hizo
en nuestro pais- lleva una vida
austera, se diria casi monacal,
en Europa, donde vive en un
modesto edificio de departamen-
tos para jubilados.

Contradictoriamente, Eliane Karp
ha recibido en los ultimos meses

transferencias econdémicas que
suman mas de $1 '000,000 de
parte de su progenitora, también
envuelta en la denuncia por lava-
do de activos en agravio del Es-
tado peruano.

La ‘Gringacha’ tendra que recibir
la notificacion judicial de su pro-
pio proceso en su nueva direc-
cion: el complejo residencial
‘Country Sharon’, ubicado en el
2225 de Sharon Road, Menlo
Park.

La nueva residencia de la ex pa-
reja presidencial peruana es vigi-
lada de dia y de noche tanto por
miembros de los Servicios Pre-
ventivos de los Estados Unidos
como por agentes especiales de
la Oficina Federal de Investiga-
ciones (FBI por sus siglas en
inglés) en prevision de un intento
de fuga, teniendo en cuenta que
al momento de su captura Celes-
tino Toledo estaba en posesion
de mas de US$ 50,000. Esto re-
presenta para Karp un cerco an-
ticipado que echaria por tierra
cualquier eventual intento de
evasion.
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TRAS 2
CUERNOS
PALOS

El juez Richard Concepcion
Carhuancho declar6 improcedente
hace unos dias un recurso interpuesto
por la defensa del ex presidente
Alejandro Toledo para que se anulara
la decision del Equipo Especial Lava
Jato de concluir la investigacion
preparatoria en su contra por el Caso
Odebrecht, lo que allana el camino a su
extradicion.

El 11 de agosto ultimo, el fiscal José
Domingo Pérez concluyd la pesquisa
contra Toledo Manrique por la presunta
recepcion de US$35 millones de la
empresa Odebrecht a cambio de la
concesion de la Carretera
Interoceanica Sur y solicité 20 afios y 6
meses de carcel para el ex mandatario.

EXTRADITION TREATY WITH PERU

Deferdant(s)

CRIMINAL COMPLAINT ~ — REMACTED

1, the complainant in this case, state that the following is true to the best of my knowledge and belief.

On or about the date(s) of 2004-2012 in the county of Peru inthe
| District of , the defendant(s) violated:

Code Section Offense Description
18 U.S.C. Section 3184 i i

Dlw mU!tdSH and Peru, and 18 U.S.C. § 3184,

The Charges

MESSAGE T ve

8. Section 400 of the Peruvian Criminal Code criminalizes influence peddling. In particular,

2 Proinversion is a Peruvian state agency created via a Supreme Executive Order issued in 2002,
with a board of directors composed of several government ministers. Pursuant to Executive
muH Resolution No. 044-2004-EF of May 10, 2004, was appointed Chairman of
the Proinversion Committee for Assets, Pro)ects and State Companies and the Promvasmn
Committee for Infrastructure and Public Suvnoee Pm_|=cts
appointed Permanent Member of the Proi for and Publw
Services Projects; and . inted Aember of the Proil i
Comumittee for Assets, Projects and State Companies.

THE PRESIDENT OF THE UNITED STATES ’

UNITED STATES DISTRICT COURT FOR THE
NORTHERN DISTRICT OF CALIFORNIA

IN THE MATTER OF THE EXTRADITION
TRANSMITTING OF ALEJANDRO TOLEDO MANRIQUE

COMPLAINT
(18U.S.C. §3184)

EXTRADITION TREATY BETWEEN THE UNITED STATES OF AMER- e g At Ui St Aoy, in il o st

information and belief that the following is true and correct:

ICA AND THE REPUBLIC OF PERU, SIGNED AT LIMA ON JULY | | 00 iy stpsnrs

2 B, 2 un 1 2. Thereisan extradition treaty in force between the United States and Peru, the Extradition
Treaty Between the United States of America and the Republic of Peru, U.S.-Peru, July 26, 2001,
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UNITED STATES DISTRICT COURT  MORTHDistrigr ricT CoueT
for the FORNIA
Northern District of California

Defendant(s)

CRIMINAL COMPLAINT

-~ REDACTED

El documento adjunta una rela-
cion de 17 transferencias banca-
rias hechas por Odebrecht a
diferentes cuentas que habrian
estado vinculadas al ex mandata-
rio peruano, entre el 23 de julio
del 2006 y el 22 de enero del
2010, por un monto de US $5
'549,010.

En otros cuadros se consignan
18 pagos hechos entre diciembre
del 2006 y mayo del 2010 por
US $9 '052,650 y 17 depdsitos
adicionales por US $8' 474,350,
lo que hace un monto global de
US $17 '527,000.

El documento también hace refe-
rencia a los pagos por US$
882,400 que corresponden a la
oficina y los tres estacionamien-
tos de la Torre Omega, ubicados
entre las avenidas Monterrico y
Cruz del Sur, en Surco, asi como
la amortizaciéon de un préstamo
por US$ 217,007 realizado el 14
de diciembre del 2012 por la resi-
dencia de la urbanizacién Cama-
cho.

El juez de la Corte del Distrito
Norte de California, Thomas S.
Hixson, habia programado inicial-
mente la audiencia de extradicion
de Alejandro Toledo para el 4 de
setiembre de este afo pero luego
aceptd la propuesta presentada
por la Fiscalia y la Defensa que

establecio al jueves 11 de marzo
del 2021 como la fecha central
en la que se decidira la suerte del
ex mandatario por la recepcion y
el lavado de US$ 35 millones de
Odebrecht.

Por cuerda separada corre el pe-
dido de extradicion de su esposa,
la ex primera dama Eliane Karp,
cuyo tramite fue aprobado en
marzo ultimo por la Sala Penal
Permanente de la Corte Suprema
por la recepcion y el blanqueo de
unos US$ 8 millones de fondos
ilegales de la empresa Ecoteva
que fueron utilizados en la com-
pra de una residencia de US$ 3.8
millones en Las Casuarinas y
una oficina de US$ 882,000 en la
Torre Omega, asi como en el pa-
go de las hipotecas de la resi-
dencia de Camacho por US$
217,000 y la casa de playa de
Punta Sal por US$ 277,000.

El ex jefe de Estado peruano y su
primera dama siguen la cuenta
regresiva para sus extradiciones
en el departamento N.° 222 del
complejo residencial ‘Country
Sharon’, ubicado en el 2225 de
Sharon Road, Menlo Park, adon-
de se mudaron silenciosamente
entre la manana del sabado 27 y
la noche del domingo 28 de junio
pasados, una vez que el juez
Hixson lo autorizo.

- US$9,052,650 -

- US$8,474,350 -

( - US$16,370,255.98 J

’s bank account
for purchase of Las
Casuarinas house
-US$3.45m -

’s
bank account
-US$1.85m -

Y

Purchase payment
for office et al. at

- US5882,400 -

Payment of Payment of mortgage
mortgage on + interest on Punta
Camacko house Sal house
- Us$217,007 - -US$277,309 -

X yﬁ

Unos dias antes, el miércoles 24
de junio, el magistrado autoriz6 a
Toledo Manrique a abandonar la
residencia de dos plantas que
ocupaba junto a Karp Fernenbug
en el N° 1370 de Trinity Dr.
Menlo Park-California 94025, a
unas diez cuadras del lugar en el
que actualmente residen.

Por el ultimo departamento, que
consta de dos dormitorios, dos
bafos, una sala, un comedor,
una cocina y un escritorio, la ex
pareja presidencial paga cerca
de US $5,000 mensuales, mu-
cho menos de los US$6,500 que
abonaba por la casa de dos
plantas de Trinity Drive.

En cuanto a las areas comunes,
el complejo residencial cuenta
con piscinas y canchas de tenis,
un deporte que- a propédsito- no
es ajeno al ex mandatario pe-
ruano ni a su esposa.

Celestino Toledo no puede ir
mas alla de un radio de 500 me-
tros sin que lo detecte el Sistema
de Posicionamiento Global (GPS

por sus siglas en ingles) que tie-
ne adherido a una de sus pier-
nas.

El fiscal José Domingo Pérez
presentd6 hace unas semanas
ante el juez Richard Concepcion
Carhuancho la acusacion contra
Toledo Manrique por el caso
Odebrecht, en el que ha pedido
una pena de 9 anos por el delito
de colusion y 11 afnos y seis me-
ses por lavado de activos, lo
que- por la figura de concurso
real- sumaria 20 afnos y seis me-
ses de carcel.

Ademas de este proceso, Toledo
afronta otro por el caso Ecoteva,
en el que también esta procesa-
da su esposa Eliane Karp.

El ex gobernante peruano aban-
dono la penitenciaria Maguire en
el condado de San Mateo, en
California, el 21 de marzo ultimo,
luego de que la Corte del Distrito
Norte aceptara los argumentos
de la defensa en el sentido de
que su vida corria peligro si era
alcanzado por el Covid-19.
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Mirian Morales, Karem Roca y Richard Cisneros empezarian a
‘cantar’ tras las rejas en sus primeras horas de detencién

CRONOLOGIA DE
MENTIRAS

Estas son algunas de las evidentes
mentiras en las que ha incurrido Ri-
chard Cisneros en su intento por sa-
cudirse el polvo con el que lo ha
recubierto su turbia relacion con Pa-
lacio de Gobierno.

- 12 de julio - Comisiéon de Fiscaliza-
cion: “Yo no tengo ningun tipo de re-
lacion con el presidente Vizcarra,
nunca he tenido ningun encuentro con
él, solo lo vi llegar a una actividad que
estabamos haciendo en el Ministerio
de Cultura”.

- 10 de septiembre - Audios con Ka-
rem Roca: “La juramentacion de mi-
nistros es ... cuando fue en el patio,
pero a mi ella (Mirian Morales) no me

invitd ta sabes que Martin dio la or-
den que yo vaya y Martin mismo me
envio la invitacion”.

- 11 de setiembre: “Todo lo que he di-
cho en ese audio es falso, yo he ido a
Palacio de Gobierno en tres oportuni-
dades, hay seis correos que son fal-
S0s, Yo no he ido nunca esta cantidad
(de veces) a Palacio”.

- 15 de septiembre: “Dentro de las
cinco oportunidades, yo saludé al
presidente dos veces porque yo fui a
ver a Mirian Morales y la que me hizo
entrar fue Karem Roca, yo en ningun
momento me he reunido con él, yo
solo lo he saludado porque Karem me
llevo y me paseo por todo Palacio”.

RTIN PARA CUANDO?

- L
e

ity

Una noche antes de que la
Primera Fiscalia Especializada
en Delitos de Corrupcién de Fun-
cionarios concretara la captura
de Mirian Morales, Karem Roca
y Richard Cisneros, los magistra-
dos escucharon varias veces el
siguiente audio en el que se de-
iarl'a en claro un vinculo turbio y
ejano del presidente Martin Viz-
carra con el cantante metido a
gestor cultural.

- Richard Cisneros: La juramen-

i B

"

tacion de ministros fue en el pa-
tio, pero a mi ella (Mirian Mora-
les) no me invitd, tu sabes que
Martin dio la orden que yo vayay
Martin mismo me envio la invita-
cion.

- Karem Roca: Todas las veces
que tu has ido a Palacio...

- Richard Cisneros: Yo he habla-
do con Martin...

Dicen que ese audio habria ido a
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Vizcarra ha librado hasta el momento el embate de
la justicia gracias al blindaje constitucional del jefe
de Estado. Lo que no se sabe es si este caso
especifico se trata de inmunidad o impunidad.

arar sin escalas al despacho de
a Fiscal de la Nacion, Zoraida
Avalos. Y es que es que- segun
la investigacion de la fiscal Janny
Sanchez Porturas- en Palacio de
Gobierno operaria una organiza-
cion liderada por el propio Martin
Vizcarra para beneficiar con ‘ser-
vicios innecesarios’ a Richard
Swing en el Ministerio de Cultura.

Pero ese tema quedd subordina-
do a los acontecimientos turbu-
lentos de la manana del viernes,
cuando 60 efectivos de la Divi-
sion de Alta Complejidad (Diviac),
10 fiscales anticorrupcion y 10

peritos del Ministerio Publico
echaron el guante- ademas de
Mirian Morales, Karem Roca y
Richard Cisneros- a otros cinco
funcionarios de Palacio de Go-
bierno y el Ministerio de Cultura,
en tanto que otros dos se habian
hecho humo.

La relacion completa de los de-
tenidos fue la siguiente:

1. -- Mirian Maribel Morales Cor-
dova (41) — Ex Secretaria Gene-
ral del Despacho Presidencial.

2. -- Karem Alexandra Roca Lu-

El periodista Carlos Paredes dijo
el viernes que el ex secretario
general del Ministerio de Cultura,
Jorge Apoloni, se habria acogido
a la colaboracion eficaz, pues no

GCOLABORADOR
EFIGAZ

ha sido comprendido en la orden
de detencion pese a haber esta-
do implicado en la investigaciéon
por el caso Richard Swing.

DE PATAS CORTAS

Algunas frases que quedaron de la
presentacion de Martin Vizcarra en el
Congreso de la Republica, cuando
aun pendulaba sobre su cabeza la
guadana de la vacancia.

- “2Son unos audios que han sido
presentados en este pleno y han
generado un pedido de vacancia
inmediata? ;audios sin peritaje, sin
ser contrastados, sin que aun se le
reconozca la veracidad de sus
contenidos?”.

- “Reconozco que es mi voz la que
esta en uno de esos audios, ya lo he
dicho publicamente, lo que de

ninguna manera voy a reconocer ni
aceptar son las acusaciones que se
me realizan y la forma tendenciosa
en la que se viene presentando la
informacion”.

- “Pregunto yo ¢ cual es el delito? Con
esto no quiero decir que no debe
investigarse, por el contrario, soy el
primer interesado en que se analicen
todos los detalles, que se contrasten
las versiones, se Vverifique la
informacion, y se llegue hasta el
fondo de la verdad, y si hay
responsabilidad, que la instancia
correspondiente lo determine”.

que (42) — Ex Asistente Adminis-
tr_atliva del Despacho Presiden-
cial.

3. -- Aura Elisa Quifiones Li (61)
— Directora General de la Oficina
General de Recursos Humanos
del Ministerio de Cultura.

4. -- Mauricio Manuel Salas To-
rreblanca (40) — Programador del
Gran Teatro Nacional del Minis-
terio de Cultura.

5. -- Lincoln Martin Matos Parodi
(55) — Director de la Oficina Ge-
neral de Administracion del Mi-
nisterio de Cultura.

6. -- Patricia Aida Davila Tasaico
(51) — Secretaria General del Mi-
nisterio de Cultura.

7. -- Diana Angelica Tamashiro
Oshiro (52) — Secretaria General
del Ministerio de Cultura.

8. -- Richard Javier Cisneros
Carballido (52) — Proveedor.

Como no habidos figuraban has-
ta ese momento Liliana Margot
Chanamé Castillo (48) , Directo-
ra General de Recursos Huma-
nos del Ministerio de Cultura y
Oscar Manuel Vasquez Zegarra
(66), Asesor o Consultor del
mismisimo Presidente de la
Republica.

Fuentes cercanas al Ministerio

Publico revelaron a esta publica-
cion que los siete dias de encie-
rro preliminar tendrian el objetivo
de quebrar el animo de algunos
detenidos y ganarlos para un
programa de colaboracion eficaz
que podria terminar trayendo
abajo una piramide de corrup-
cion aparentemente construida
dentro del Estado.

Uno de los principales candida-
tos, dada su complicada situa-
cion, seria Richard Cisneros,
quien habria obtenido en el Mi-
nisterio de Cultura, entre los
afios 2018 y 2020, contratos por
mas de 175 mil soles. Si se logra
la delacion premiada, los dias
del jefe de Estado se volverian
color de hormiga.

Otro i)ersonaje considerado de
capital importancia dentro de es-
te entramado es Oscar Manuel
Vasquez Zegarra (66), Asesor o
Consultor del Presidente de la
Republica, a quien se le investi-
ga ademas por los delitos cone-
xos de obstruccion a la justicia.

El 13 de setiembre ultimo, el
Ejecutivo aceptd la renuncia de
la secretaria de Palacio de Go-
bierno, Mirian Morales, y cort6 el
vinculo laboral con la asistenta
administrativa Karem Roca Lu-
que, luego de la crisis politica
generada por los audios del pre-
sidente Martin Vizcarra.
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Como un ataque directo a su linea de — A chicharron de sebo debe haberle sabido al fiscal
flotacion ha sido considerado por el supremo Tomas Aladino Galvez la designacién de su
presidente norteamericano Donald Trump la i 1 colega Pablo Sanchez Velarde como coordinador
infeccion por coronavirus que le fue detectada general del equipo especial del Caso Los Cuellos
hace unas horas tanto a él como a su esposa ' j Blancos del Puerto por disposicion de la mismisima
Melania, lo que los ha obligado a un encierro Zoraida Avalos. El tal Aladino presentd en junio ultimo
en la Casa Blanca a punta de sopa de pollo. ante el Congreso de la Republica una denuncia

BUECh) S MELES [EMENED GID G [Tttt constitucional contra su colega por ocho delitos que
chino, Xi Jinping, estuvo tentado a enviarles ga p N

un caldo de calamar de esos que se venden L ® iban desde encubrimiento personal agravado hasta
por manojo en el mercado mayorista de : \ ' falsedad ideoldgica, pasando por abuso de autoridad y

Wuhan pero al final reculé. = ; patrocinio ilegal, entre otros.

Maletines'y
‘Loncheras’

Ahora que la Sala de Apelaciones Especializada
en Extincion de Dominio ha rechazado el pedido
de los parientes del fallecido Alan Garcia para que
se anule el embargo de sus bienes dentro del
caso Odebrecht, el nombre de su otrora amigo y
discipulo Luis Nava ha vuelto a mencionarse con
fuerza en predios de Alfonso Ugarte. Después de
todo, fue el tal Nava el que habria dicho- entre
setiembre y octubre del 2019- que Jorge Barata,
el sobornador de Odebrecht, le entregd dinero al
desaparecido ex jefe de Estado nada menos que
en ‘maletines’ y ‘loncheras’.

Le cae lanoche [Vl Y | Mas palos

. , . \ Como si fuera poco el alud mediatico que
Dicen que a Martin Vizcarra se le escara- % f ! 4 amenaza con barrer del maga politico a Martin

0 o i : . i . Vizcarra, el semanario ‘Hildebrandt en sus trece’
pe0 o) GIEED EIENiG SRty Gl &l i acaba de publicar un reportaje titulado ‘En la pi-

abogado penalista Andy Carrion que de no b = Y cota’, sobre tres cargos penales que esperarian

ido i i o d j al mandatario tan pronto como ponga un pie fue-
haber tenido 'nmur.",dad hace rato 9“9 el je ra de la Casa de Pizarro. Con tanto susto, hay
fe de Estado debi6é estar preso junto con . gl Ta‘éepomeﬂdchi? al flegllE _q,uedleI
: H A pida a l1a ringacna lane Karp la direccion de
Richard (..‘,lsneros', erlan. Moralles y Karem Ehamén Amardnin Tapia, alla en las alturas del
Roca. “Si no tuviera la inmunidad, por un Ausangate.
tema de coherencia y de razonabilidad,
también la Fiscalia debié haber pedido la
detencion preliminar para el presidente de

la Republica”, manifesto.

Director: CESAR HILDEBRANDT

Al cierre de esta edicion, nos llegé la informacion
de que el juez de California, Thomas S. Hixson, ‘
habia decidido postergar para el proximo jueves 8 de ®
octubre la audiencia en la que debera evaluar el n a ICOta
incumplimiento de reglas de conducta por parte del
ex presidente Alejandro Toledo, actualmente con
arresto domiciliario. El jefe de la Oficina de Servicio

Tres cargos penales esperan a Vizcarra
(10y 1)

de Libertad Condicional de Estados Unidos, Silvio Aquiénquisierael elector2021 LTTXT I
Lugo, inform6é hace unas semanas sobre la e #T Pirat

> P Sobornos graficos I Habla Swing ey
vulneracién de las normas, aunque no se especificé e gt il n s o chinos
cuales. Para variar.





